19-е занятие (21.02.08)

5-ый класс
1. В трехзначном числе количество десятков на 1 больше количества сотен, количество единиц на 6 меньше, чем десятков, и полусумма всех цифр равна числу десятков. Найти это число. Может ли это число быть простым?
2. Найдите в последовательности 3, 9, 18, 30, 45,… число, стоящее на 6-ом месте и на 2008-ом месте.

3. Расставьте в вершинах пятиугольника числа так, чтобы суммы чисел на концах сторон соответственно равнялись бы числам 6, 7, 5, 9 и 7.

     4.  Найдите площади фигур на рисунке


     5. Три брата Петя, Сережа и Володя собирали грибы. Им попадались подосиновики и сыроежки. Петя собирал только подосиновики, Сережа только сыроежки, а Володя собирал все, что ему попадалось. Когда дети пришли домой, то они прикрыли свои корзины бумагой, и каждый мальчик на своем листе написал свое имя. Когда Петя и Сережа вышли, Володя решил пошутить и все бумаги поменял местами так, что ни одна бумага не осталась на своем месте. Пришла мама, Володя рассказал ей о том, кто какие грибы собирал и о своей шутке. Мама взяла только один гриб из одной корзины и сразу определила, где чья корзина. Как она это сделала? 

	6. Попробуйте быстро найти сумму всех чисел в этой таблице: 
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